
Relação da Ordem do Dia - Sessão Ordinária de 02/03/2026. 

Requerimento n° 027/26, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de pesar pelo falecimento do Sr. João 

Enaldo Garcia (João Rejoia). – Deferido pela Mesa. 

 

 

Requerimento n° 028/26, do Ver. Claudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações ao CDL Taquari/Tabaí, 

pela passagem dos seus 54 anos, ocorrido no dia 30 de janeiro 

do corrente ano. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 029/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Agência Estadual de Regulação dos Serviços 

Públicos Delegados do Rio Grande do Sul-AGERGS solicitando: 

a) O envio de relatório atualizado acerca da qualidade dos 

serviços prestados pela Corsan/Aegea no Estado e no 

Município, especialmente no que se refere ao abastecimento de 

água, coleta e tratamento de esgoto, bem como aos indicadores 

de desempenho e metas contratuais estabelecidas; 

b)Informações detalhadas sobre as ações de fiscalização 

realizadas pela AGERGS nos últimos 12 (doze) meses, incluindo 

eventuais notificações, autos de infração, penalidades 

aplicadas e providências adotadas; e c) A intensificação da 

fiscalização e o acompanhamento mais rigoroso e diligente da 

AGERGS na prestação dos serviços ofertados pela 

concessionária, considerando as recorrentes demandas e 

reclamações da população quanto à qualidade e regularidade 

dos serviços. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 030/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a empresa OI S/A. para que providencie a limpeza 

(capina e roçada) imediata do imóvel de sua propriedade, 

situado a Rua Sete de Setembro, esquina com a Rua Vereador 

Praia, bairro Centro. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 031/26, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea solicitando informações sobre 

eventual atraso ou alteração nas datas de leitura e 

distribuição das faturas de consumo de água, tendo em vista 

a demora na entrega nas residências e preocupação dos 

usuários. – Em discussão. – Em votação. 



Requerimento n° 032/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea solicitando informações e 

providências de melhorias no recapeamento asfáltico da Rua 

Antônio da Costa, bairro Praia/Caieira, iniciado pela 

Companhia, quando da troca de tubulação hidráulica 

subterrânea no local. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 033/26, do Ver. Claudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de congratulações ao Rotary Club de 

Taquari, pela passagem dos seus 57 anos, celebrado no último 

dia 25 de fevereiro do corrente ano. – Em discussão. – Em 

votação. 

 

 

Requerimento n° 034/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiada a Corsan/Aegea solicitando a tomada de 

providências necessárias para a ampliação da rede de 

abastecimento de água até a localidade de Fazenda Lengler. – 

Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 035/26, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado ao Executivo solicitando informações sobre o 

Programa Conexão Rural (Lei Municipal nº 4.959, de 01 de julho 

de 2025), que visa levar conexão de internet às áreas rurais 

e distantes do Município, quais as providências que estão 

sendo realizadas para a execução e atingimento dos seus fins. 

– Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento n° 036/26, da Verª. Angélica Hassen, propondo 

que seja formada uma comissão com a finalidade de participar 

da ”25ª Marcha dos Gestores e Legislativos Municipais”, 

promovida pela União dos Vereadores do Brasil (UVB), a 

realizar-se entre os dias 27 e 30 de abril do corrente ano, 

em Brasília-DF. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 6.131/26, da Verª. Angélica Hassen, que “Dá 

denominação à UBS (Unidade Básica de Saúde) do Loteamento 

Santa Cecília”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 



Projeto de Resolução nº 6.134/26, da Verª. Angélica Hassen, 

que “Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de 

Taquari, a Procuradoria Especial da Mulher”. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 6.138/26, do Executivo, que “Abre crédito 

especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Lei n° 6.139/26, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Lei n° 6.140/26, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Lei n° 6.142/26, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso e autoriza incluir no PPA (Plano 

Plurianual)”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de Lei n° 6.143/26, do Executivo, que “Altera as 

disposições da Lei n° 5.036, de 15 de dezembro de 2025”. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 


